

Informovaný souhlas pacienta(tky) s výkonem

MR vyšetření

Vážená paní, Vážený pane,

jako svéprávný jedinec máte právo se svobodně rozhodnout o dalším navrhovaném postupu při poskytování zdravotní péče (pokud zvláštní právní předpisy toto právo nevylučují) a máte nezadatelné právo být před Vaším rozhodnutím o těchto postupech podrobně informován(a).

Na základě Vašeho aktuálního zdravotního stavu Vám bylo ošetřujícím lékařem indikováno vyšetření magnetickou rezonancí (MR).

Co je MR vyšetření:

Při MR vyšetření nejste vystaveni rentgenovému záření!

Pacient je umístěn v silném magnetickém poli, kde se působením radiofrekvenčního signálu získává obraz vyšetřované oblasti. U některých typů vyšetření je nutné nitrožilní podání kontrastní látky, která výrazně zlepšuje zobrazení tkání. Vyšetření je nebolestivé.

Jaký je důvod (indikace) tohoto výkonu:

Vyšetření indikuje ošetřující lékař s cílem zjistit příčinu Vašich potíží (onemocnění centrálního nervového systému - mozku a míchy, páteře, srdce, onemocnění orgánů dutiny břišní a pánve, onemocnění svalů, kloubů, kostí a cév).

Jaký je režim pacienta před výkonem:

Standardní je 2-3 hodiny před vyšetřením nejíst, nepít a nekouřit.

POKUD MÁTE VOPEROVANÝ KARDIOSTIMULÁTOR, NESMÍ SE MR VYŠETŘENÍ PROVÉST! V MAGNETICKÉM POLI DOJDE K SELHÁNÍ KARDIOSTIMULÁTORU!

Anamnéza:

Trpíte pocitem úzkosti z uzavřených prostor (klaustrofobií)?	Ano*	Ne*
Máte kovové implantáty, svorky, naslouchadlo?	Ano*	Ne*
Máte zavedený stent (výztuž, trubička v cévě)? Pokud ano, uveďte datum zavedení:	Ano*	Ne*
Máte alergii na léky?	Ano*	Ne*
Máte alergii na prach, pyly, zvířata?	Ano*	Ne*
Jste těhotná?	Ano*	Ne*

Jaký je postup při provádění výkonu:

Při vyšetření ležíte ve vyšetřovacím tunelu v poloze na zádech. Délka vyšetření se pohybuje od 15 do 30 minut podle typu vyšetření. **Během vyšetření je nutné ležet v naprostém klidu! Dle rozhodnutí vyšetřujícího lékaře Vám může být aplikována kontrastní látka nitrožilně**, což nebolí více než běžný odběr krve. Kontrastní látka se během krátké doby beze zbytku z Vašeho těla vyloučí.

Po celou dobu vyšetření budete v kontaktu s personálem pracoviště pomocí mikrofónu. Při ukládání na vyšetřovací stůl Vám bude vloženo do ruky signalizační zařízení (ovládač zvonku), kterým si můžete v případě jakýchkoliv potíží přivolat personál pracoviště.

Neklidní pacienti, malé děti a pacienti trpící klaustrofobií (strachem ze stísněných prostor) jsou po domluvě s lékařem vyšetřeni v celkové anestezii či analgosedaci – za dohledu anesteziologa.

Jaké jsou možné komplikace:

Velmi ojediněle může dojít k alergické reakci po nitrožilním podání kontrastní látky.

Jaký je režim pacienta po výkonu:

Pokud Vám byla nitrožilně podána kontrastní látka, 10-15 minut po vyšetření setrváte v čekárně pod zdravotnickým dohledem. Doporučujeme zvýšený příjem tekutin po zbytek dne.

* nehodící se škrtněte

